
  شناسي  زمين

  باشد؟ هاي زير در طبيعت، بسيار ضعيف مي امكان تشكيل چه تعداد از چرخه -1

  بيتومينت) ليگنيت  ليگنيتپ) آنتراسيت  آنتراسيتب) بيتومين  توربالف) ليگنيت
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 شود؟ يك از عناصر زير، براساس چگالي انجام مي تشكيل كانسنگ كدام - 2

  ) ليتيم 4  ) مس3  ) موليبدن2  ) نيكل1

 يك از جواهرات زير، با بقيه متفاوت است؟ بنيان شيميايي كدام - 3

 ز) توركواي4  ) زبرجد3  ) عقيق2  ) زمرد1

  اند؟ سنگ بسيار مناسب هاي ساكن و گرم مناطق مردابي، براي تشكيل زغال چرا آب - 4

  اكسيد فراوان دي ) كربن4   كنندگان فراوان ) تجزيه3  ) كمبود شديد هوا2 گذاري شديد ) رسوب1

 شود؟ مهاجرت ثانويه نفت خام در كدام محل انجام مي - 5

 ) بين سنگ مادر و سنگ مخزن2   ) داخل سنگ مادر1

 سنگ زيرپوش) از سنگ مادر تا 4   داخل سنگ مخزن )3

  كدام است؟ xyمقطع رود مقابل در مسير  - 6
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 ؟نداردكيفيت آب زيرزميني، به كدام عامل ارتباطي  - 7

  ) ذرات آلي4  ) تركيب شيميايي3  ) مواد معلق2  ) وسعت1

متر بر ثانيه باشد، دبي  2كه سرعت عبور آب  باشد. در صورتي متر مي 5/2متر و عرض جريان آب در آن  سانتي 50 اي عمق متوسط كانال رودخانه - 8
 آب رودخانه چند متر مكعب بر ثانيه است؟
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 هاي زير بيشتر است؟ يك از خاك ضخامت حاشيه مويينه در كدام - 9

  ) شني4  ) رسي3  ) آبرفتي2  اي ) ماسه1

 و بيلان منفي است؟  ترتيب بيلان مثبت در كدام مورد به -10
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